

JUCÂND JOCUL

[1] Alegeți o valoare de pariu.

[2] Rotiți rolele prin:

- făcând clic/tap pe butonul de rotire
- făcând clic/tap pe bara de spațiu (doar în modul desktop)
- pornind un număr setat de rotiri utilizând meniul AutoPlay

[3] În timp ce rolele se rotesc, apăsarea rapidă a butonului de rotire oprește jocul fără a afecta rezultatul.

[4] Funcția de Joc Rapid (activată prin Setări) afișează rezultatele rotirilor mai rapid, fără a afecta rezultatul.

Unele setări pot să nu fie disponibile în jocul curent. În funcție de tipul jocului, toate sumele câștigate sau premiile sunt în moneda jucătorului.

AUTOPLAY

AutoPlay permite jucarea automatizată a unui număr setat de runde consecutive de joc, fără a interacționa manual cu jocul.

Folosind AutoPlay:

[1] Faceți clic pe butonul AutoPlay.

[2] Configurați setările respective, cum ar fi numărul de runde.

[3] Confirmați selecțiile.

[4] AutoPlay rotește cu ultima valoare a mizei sau cu valoarea implicită a cazinoului.

[5] Numărul de rotiri automate rămase este vizibil în joc.

[6] AutoPlay se oprește când:

- sunt îndeplinite criteriile setate
- funcția de rotiri gratuite este activată
- butonul de rotire este apăsat

Unele setări AutoPlay pot să nu fie disponibile în jocul curent. AutoPlay poate să nu fie disponibil în anumite piețe.

Setări AutoPlay:

[1] Numărul de rotiri:

Setați numărul de rotiri pentru a juca.

[2] Opriți la orice câștig:

Opriți sesiunea dacă o rotație generează un câștig.

[3] Limită câștig unic:

Opriți sesiunea dacă un câștig este egal sau depășește o sumă.

[4] Limită câștig total:

Opriți sesiunea dacă câștigurile totale sunt egale sau depășesc o sumă.

[5] Limită pierdere:

Opriți sesiunea dacă pierderile totale sunt egale sau depășesc o sumă.

Despre Joc

DESPRE JOC

O mie și una de nopți de bogății (1001 Nights of Riches) este un joc cu 5 rânduri și 6 role, care include funcțiile Pay Anywhere, Avalanche, Multi Coins, Golden Chest și Free Spins.

RTP-ul teoretic mediu pentru acest joc este 96,08%.

Combinările câștigătoare, sumele câștigate și premiile sunt acordate conform TABELULUI DE PLĂȚI:

- simbolurile sunt luate în considerare oriunde pe role
- numărul total de simboluri identice după o Avalanche determină valoarea câștigului
- doar cele mai mari combinații câștigătoare pentru fiecare tip de simbol sunt plătite - toate combinațiile câștigătoare sunt adunate
- câștigurile pe linii de plată diferite sunt adunate

TABELUL DE PLĂȚI ia în considerare configurația de pariu curentă și se modifică în funcție de valoarea corespunzătoare a mizei. Premiile pentru combinațiile câștigătoare sunt acordate conform TABELULUI DE PLĂȚI.

Toate pariurile și plățile sunt în moneda jucătorului. Plățile se bazează pe valoarea totală a mizei.

SIMBOLURI SPECIALE

Simbolul Bonus poate apărea pe toate rolele din jocul de bază și din funcția Free Spins. Simbolul Bonus este un simbol Scatter.

Simbolul Monedă poate apărea pe toate rolele în jocul de bază și Free Spins. Simbolul Monedă poate apărea cu valori sau multiplicatori. Simbolul Monedă este un simbol Scatter.

AVALANȘĂ

Oricare câștig activează Avalanche. Simbolurile Bonus și Monedă nu activează Avalanche.

În timpul Avalanche, toate simbolurile din combinațiile câștigătoare se plătesc și dispar. Pentru fiecare combinație câștigătoare, unul dintre simbolurile care dispar lasă în urmă un simbol Monedă. După ce simbolurile Monedă sunt plasate, noi simboluri cad, creând oportunități suplimentare de câștig. Avalanche continuă până când nu mai apare o combinație câștigătoare.

FUNCȚIA MULTI COINS

Dacă sunt cinci (5) sau mai multe simboluri Monedă pe role după ce se încheie o secvență de Avalanche, funcția Multi Coins este activată. În timpul funcției Multi Coins, valorile tuturor simbolurilor Monedă sunt adunate pentru a obține câștigul total. Dacă există simboluri Monedă cu multiplicatori, valorile acestora sunt, de asemenea, adunate, iar câștigul total este înmulțit cu acest produs.

FUNCȚIA GOLDEN CHEST

După orice rotire în jocul de bază fără funcția Multi Coins, orice simbol Monedă care aterizează are șansa să activeze funcția Golden Chest. În timpul funcției Golden Chest, între patru (4) și opt (8) simboluri Monedă înlocuiesc aleatoriu simbolurile existente. După ce simbolurile Monedă sunt plasate, funcția Multi Coins este garantată.

FUNCȚIA FREE SPINS

Funcția Free Spins este activată atunci când patru (4) simboluri Bonus apar oriunde pe rolele din jocul de bază. Odată activată, funcția Free Spins acordă cincisprezece (15) rotiri gratuite.

Rotiri suplimentare pot fi câștigate prin obținerea a cel puțin trei (3) simboluri Bonus într-o rundă a funcției Free Spins:

- trei (3) simboluri Bonus acordă cinci (5) rotiri gratuite suplimentare

- patru (4) simboluri Bonus acordă cincisprezece (15) rotiri gratuite suplimentare
Rotirile gratuite se joacă cu aceeași configurație de pariu ca și runda care a activat funcția Free Spins. Funcția Golden Chest nu poate fi activată în timpul Free Spins. Funcția Multi Coins este mai frecventă în timpul Free Spins.

MODUL SCATTER BOOST

Activarea funcției Scatter Boost Mode crește frecvența de activare a funcției Free Spins cu un factor mai mare de 2 (aproximativ 2,18). Activarea funcției Scatter Boost Mode crește valoarea totală a mizei cu 0,25x valoarea corespunzătoare a mizei. RTP-ul teoretic (returnare la jucător) pentru funcția Scatter Boost Mode este 96,13%.

CUMPĂRAREA FREE SPINS

Achiziționarea funcției Free Spins costă de 80 de ori (80x) valoarea corespunzătoare a mizei și inițiază o rundă cu activarea garantată a funcției Free Spins.

Funcția Free Spins poate fi cumpărată doar în jocul de bază. RTP-ul teoretic mediu (returnare la jucător) pentru funcția Free Spins cumpărată este 96,25%. Plata se bazează pe valoarea corespunzătoare a mizei. Opțiunea de a cumpăra funcția Free Spins este dezactivată atunci când modul Scatter Boost este activat.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Defecțiunile anulează toate plățile.

Jocurile incomplete sunt rezolvate automat după 2 zile. Orice câștiguri rezultate din rezolvarea automată vor fi plătite în contul jucătorului.

Versiunea în limba engleză a REGULILOR JOCULUI prevalează.